中共白城市委主办

白城日报社出版

国内统一刊号: CN22-0013 第9596期

白城新闻网网址:www.bcxww.com 社长 王延军

总编辑 曲满江

本期执行总编 刘长志

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com

2015年8月24日 星期一 农历乙未年七月十一 本报常年法律顾问: 吉林百石律师事务所

突出六个精准 打造六种模式

通榆县构建"大扶贫"工作格局

通榆县是多年的国务院扶贫开发工作重 点县,贫困群众覆盖面广、程度深,脱贫难度 大。为此,通榆县委、县政府积极谋划,按照 "生态经济景观"三位一体理念,借助国贫县的 政策支持,突出六个精准,打造六种模式,构建 符合通榆县情的"大扶贫"工作格局。

拓展工作内容,树立"大扶贫"理念

通榆县构建"大扶贫"工作格局,坚持两个 原则,把握两个重点。两个原则,即脱贫致富 必须坚持"生态经济景观"三位一体理念,必须 兼顾生态文明建设的原则;贫困落后更要自我 加压提高要求,把在2018年提前国家两年全 面建成小康社会,作为全县经济社会发展的核 心目标的原则。两个重点,即打破过去职能部 门只面向农村扶贫的职能壁垒,将城镇贫困人

口纳入"大扶贫"范围;不囿于过去建立的贫困 人口档案,本着精准扶贫、实事求是原则,将因 病、因灾、因学等返贫的档案外人口纳入扶贫 范围,确保扶贫没有盲点。

采取因地施策、因户施策、因人施策、一户 一策的办法,力争到2018年达到"一提高、两 不愁、三实现"的"大扶贫"工作目标,即提高城 乡贫困人口收入,使全县贫困人口人均纯收入 增长幅度超过国家平均水平;确保城乡贫困人 口不愁吃、不愁穿;实现城乡贫困人口的基本 住房、基本医疗和基本义务教育。

突出六个精准,强化扶贫措施

摸准全县底数,确保扶贫对象精准不漏。 对全县贫困人口,特别是城乡边缘户、低保户、 五保户人口、残疾人口进行排查。同时,在今

年上半年,面对上述以外的人口,在全县范围 内再进行一次排查、核查,对扶贫对象进一步 甄别,确保不漏一户一人。

选派驻村工作队,确保因村派人精准。深 入开展"四个一"帮扶,即针对每个贫困村有针 对性地安排1个帮扶单位、1名包片领导、1名 党组织"第一书记"、1名以上驻村干部,全县抽 调270名局机关党员领导干部在贫困村组建 90个帮扶工作队,开展一线帮扶。截至目前, 共帮助贫困村、贫困户协调引进项目91个,帮 扶物资折合人民币1186.6万元。

完善扶贫机制,确保扶贫措施精准有效。 把大学生村官、驻村工作队合理利用起来,深 入开展大走访、大调研活动,深挖致贫根源,逐 户走访建档。制定下发《通榆县精准扶贫工作 方案》,落实责任单位,明确时间节点,为开展

精准扶贫、精准脱贫指明方向。

建立资金管理机制,确保扶贫资金使用精 准。坚持一个原则,即相对集中、重点使用原 则;达到二个确保,即确保扶贫资金及时足额 到位、确保扶贫资金用在扶贫项目上;实行三 个跟着走,即项目跟着规划走、资金跟着项目 走、服务跟着资金走;落实四项制度,即资金拨 付报账制度、资金使用公示制度、项目建设招 (投)标制度、项目资金使用结束检查验收制 度。为项目实施和资金管理设立"安全网"。 "防护线"。

用准管好扶贫资金,确保扶贫项目精准落 年初以来,全县共争取财政专项扶贫整村 推进项目资金1600万元,规划实施贫困村整 村推进16个,主要发展谷子、美葵、玉米、绿豆 等农作物,肉羊、肉驴、肉牛等畜牧业和乡村道 路等基础设施建设,目前各整村推进村正按照 工作计划有条不紊地实施;共争取财政专项扶 贫片区扶贫攻坚项目资金1400万元,主要发 展甜玉米、辣椒、大豆、美葵、绿豆、谷子、板蓝 根等农作物和乡村道路等基础设施建设,目前 项目正在实施中,预计10月底前全部竣工;共 争取以工代赈项目资金1944万元,已到位资 金1698万元,计划新建四级水泥路78.98公 里,新打农田水利抗旱井80眼,新增有效灌溉 面积7120亩.

天津火灾爆炸事故造成重大人员伤 亡和财产损失,令国人深感痛心。事故 发生后,一批批消防员迅速出击,他们迎 险情而上的英勇身姿,永久定格在人们 的脑海;他们爱岗敬业的职业操守、对祖 国和人民的无言大爱,永远铭记在人民 的心中

勿忘国耻 振兴中华

纪念中国人民抗日战争

暨世界反法西斯战争胜利

险情就是命令,行动体现担当。面 对触目惊心的冲天火光和对人民群众的 生命财产安全威胁,一队队消防员肩负 着人民群众的信任和重托,义无反顾冲 向火场,争分夺秒灭火,奋不顾身抢险, 以果敢坚决的抢险行动、英勇顽强的意 志品质,给人们留下悲壮的一幕,他们无 愧为祖国和人民的英雄!

谁没有家人? 谁不珍爱生命? 谁不 热爱生活?条件艰苦的地方和急难险重 的任务,只要是祖国和人民需要,就得有 人前去,就得有人担负。受伤躺在病床 上的年轻消防员,面对前来看望的战友, 艰难抬手缓慢敬出庄严军礼,体现的正 是对祖国和人民的深深爱意,对神圣职 责的勇敢担当

危难方显本色,英雄没有编外。无 论人们怎样看待评说这些勇敢的消防战 士作出的选择,但都必须认同和敬重他 们的勇敢与担当,也不能不为这些还未 来得及充分绽放的生命逝去而痛惜和遗 憾……我们只能深深祝福他们一路走

对公众而言,更加重视消防安全,从自身做起,减少灾 害险情发生,才是对消防员们的最好爱护。同时,像他们那 样,爱岗敬业,勤奋工作,才是对壮烈牺牲的消防员们最好



市人大视察组视察我市"六畜兴旺"发展战略进展情况

常委会副主任王郢带领市人大视察组视察我 市"六畜兴旺"发展战略进展情况。

在副市长张国华陪同下,视察组一行分 别深入到中升牧业、吉林咱家集团、佳佳香牧 业有限公司、科尔沁精品牧业园区白城市鑫 牛乳业有限公司和科尔沁精品牧业园区白城 市中牧现代农业开发有限公司进行实地视

在随后召开的座谈会上,视察组听取了 白城市政府和通榆县政府、洮北区政府有关 "六畜兴旺"发展战略进展情况的汇报。王郢

本报讯(记者李政孚)8月20日,市人大 肯定。他说,我市畜牧业发展前景令人向往 和振奋,畜牧业发展重点明确,措施具体,发 展思路让人耳目一新。就做好下步工作,王 郢强调,一要壮大养羊业,加强羊产品的加工 和发展,努力打造品牌,规划好远景,把各项 措施落实到位。二要充分调动农民自身积极 性,创新体制机制,多元化筹集资金;要努力 促进全民参与,使产业链建立起来,以畜牧业 的发展带动其他产业发展;要紧紧抓住大型 企业,做好规划工作,使畜牧业不断壮大。三 要把规划和论证做详细,把规划的目标和具 体措施落实好。四要明确畜牧业发展定位, 使政府能够更好地促进畜牧业发展。

民建白城市委召开"纪念中国人民抗日战争 暨世界反法西斯战争胜利70周年"座谈会

神,铭记历史,坚定不移地走和平发展道路,8月 拓创新,以抗战精神助推复兴梦想。在新的 21日,民建白城市委召开"纪念中国人民抗日战 历史时期,要高举中国特色社会主义伟大旗 争暨世界反法西斯战争胜利70周年座谈会"。

林出席会议并讲话。

翟喜林强调,一要坚定信念,把抗战精神 化作自觉坚持党的领导的意识品质。要加强 秀会员。二要戮力同心,用抗战精神凝聚广 大会员思想意识。要大力弘扬爱国主义精 做出新的、更大的贡献。

神,做一名思想上过硬的优秀会员。三要开 帜,以坚忍不拔的意志、百折不挠的精神、锐 市政协副主席、民建白城市委主委翟喜 意进取的态度,投身于改革发展及建设社会 主义事业伟大进程中,充分发挥职能作用,做 一名行为上先进的优秀会员。

与会人员畅所欲言,纷纷表示,要坚持共 学习,坚定理想信念,作一名政治上成熟的优 产党领导,坚持走中国特色社会主义道路,奋 发有为,以新风貌、新成就,为加快建设白城

市区海湾路一家幼儿园,将儿童游戏设施放在

和谐城管邀您同行

本周我市气温略低降水略多

本报讯(记者汪伦)日前, 阵雨。 记者在市气象局了解到,本周 我市气温略低,降水略多,有阵

雨或雷阵雨天气。 专家预计,本周全市平 均气温为20.5摄氏度左右, 比常年同期低0.3摄氏度;全 市平均降水量为16.5毫米, 比常年同期多0.2毫米。预计

专家提醒,预计本周降水 过程将伴有雷电,局部地方伴 有短时强隆水、雷雨大风或冰 雹等强对流天气,城乡群众及 有关单位应注意做好雷电等灾 害防御工作;驾驶人员要注意 道路积水和交通阻塞,确保安 全;城市、农田、鱼塘要做好排

向

远

本报讯(张景宽 刘文博)为深 入学习贯彻习近平总书记在吉林考 察时的重要讲话精神, 切实把思想 和行动统一到总书记重要讲话精神 上来,真正把讲话精神转化为全县

临街路上,使本并不宽敞的道路被占去大部分。市

城管局接到群众举报后赶到现场查看,将占道的圈

镇赉县巡回宣讲习近平总书记在吉林考察重要讲话精神

情,转化为推动"五个镇赉"建设 围绕加快政府职能转变,做好"除 有出路等内容,在全县各地各部门 部门单位共开展讲座5场,直接受众

一起干事 共同干净

●吉林日报评论员

-十一论学习贯彻习近平总书记在吉林考察重要讲话精神

广大干部群众干事创业的巨大热 近平总书记重要讲话精神宣讲团, 发展步伐;大路小路,只有行动才 讲团到建平乡、供销联社、铁北社区等 的强大动力,近日,镇赉县成立习 法"大文章;实施科技创新,加快 各单位开展巡回宣讲。截至目前,宣 人数400余人。

我市举办白城好人"爱在鹤乡"主题活动

白城好人"爱在鹤乡"主题活 境。目的是让白城好人在参 白城好人更深刻地感受到家 动。2014年度吉林好人标 观和考察的过程中,了解家 乡的美好变化。他们纷纷表 兵、吉林好人和2014年度白 乡、感受家乡、宣传家乡、传播 示,以后将更好地了解家乡, 城好人标兵及部分优秀志愿 美德。同时,在洮南白城好人 用自己的实际行动去感染别 者20余人参加活动。

白城好人先后深入到通 电社区,与社区的基层服务工 加入到好人的行列中来。

本报讯(记者汪伦)8月 榆、洮南、大安、镇赉等地,参 社会形成了尊重好人、优待好 18日至19日,市委宣传部、市 观了白城域内的爱国主义教 人、学习好人、争做好人的良 文明办、市旅游局联合举办了 育基地,考察了白城湿地环 好社会氛围,还让参与活动的

作者交流学习,零距离传播白 城好人正能量,使社区基层工 作者更好地服务广大群众。

通过此次活动,不仅在全 还深入到永康街道办事处永 人,传播正能量,使更多的人

"火车头"和"指挥部",推动经济社会 政,拒腐防变。"公生明,廉生威",领导 们改革创新的能力不断提高。党的主 班子、爱护同志的真诚愿望,加强互相 持续健康发展,关键靠各级领导班子 干部乘公执政、清正廉洁,办事就会光 要领导要敢于担当,带领一班人爆出 监督,努力做到一起干事、共同干净。 带领干部群众共同奋斗。习近平总书 明磊落,就能得到群众的拥护和支持, 干事创业的锐气、朝气、勇气。 记在吉林考察时对领导班子建设提出 从而为干成事、干好事奠定坚实基础。 严格要求,"领导班子主要负责人要增 一起干事、共同干净的班子,一定 是个讲原则、守纪律的班子。对于领 作风保障工作的落实、事业的发展。 强抓班子、带队伍的意识,带头做到清 是个求真务实、团结拼搏的班子。求 导班子来说,原则性是基本要求,必须 正廉洁、干净干事。领导班子成员要 真务实但最基本的要求就是谋实招、 时时处处讲原则、按原则办事。增强 我们的事,关键在党,关键在人,关键 本着爱护班子、爱护同事的真诚心愿, 讲实话、办实事、求实效,而不是搞假 领导班子的原则性,要坚持党内政治 在领导班子。当前,我省经济社会发 加强相互监督,努力做到一起干事、共 把式、走过场,重表面、撑场面。要进 生活准则,全面贯彻执行民主集中制, 展正在新起点上开始新的征程,吉林 同干净。"这是总书记对全省各级领导 一步强化求真务实、真抓实干的导向, 敢于和善于开展批评和自我批评,坚 新一轮振兴发展已到了滚石上山、爬

深刻。一起干事,就是为党的事业、为 增强改革落地能力,紧扣改革和发展 政治纪律和政治规矩,更加自觉地在 相信,在习近平总书记考察吉林重要 一方兴旺、为群众利益,心往一块想, 这条主线,做好改革谋划,敢于啃硬骨 思想上、政治上、行动上同以习近平 讲话精神指引下,各级领导班子一定 劲往一处使,一起公心谋事、合力干 头,敢于涉险滩,蹄急而步稳往前走, 为总书记的党中央保持高度一致,坚 会奋发图强、精准发力、扎实工作,把 事,团结处事,讲大局、识大体,为共同 不能在等待观望中错失改革良机、拖 决维护中央的权威,确保中央政令畅 吉林振兴发展的宏伟蓝图变为现实 理想信念、共同的奋斗目标和共同的 延改革进程。衡量一个领导班子是不 人生追求而努力工作。而不是打个人 是求真务实,要看工作推进的力度,更 的"小九九"、盘算个人的得失、为个人 要看问题解决的程度。要鼓励大胆 谋私。共同干净,就是领导班子主要 试、大胆闯,即使工作上有不足和非原 负责人要起表率作用,影响和带领领 则性的失误,也要宽容干部,保护好各

班子的殷切希望,也体现了总书记对 鼓励实干、倡导实干、崇尚实干,让干 决杜绝个人主义、自由主义、宗派主 坡过坎的关键阶段,作为率领群众共 全省各级领导干部的深切关怀。 部在振兴发展的竞技场上实战锻炼, 义、好人主义等现象。要保持清醒的 谋发展的各级领导班子,要牢记嘱托、 一起干事、共同干净,语言质朴而 以干部在工作中的实绩考评德才。要 政治头脑,站稳党和人民的立场,严明 不辱使命、务实重行、有所作为。我们

领导班子是一个地区和单位的 导班子成员乘持一个"公"字,廉洁从 级领导干部改革创新的积极性,使他 的好班子。领导班子成员要本着爱护

一起干事、共同干净的班子,一定 定",身体力行"三严三实",以优良的

通。同时,要依法依纪严肃惩治腐败, 努力营造积极向上、干事创业、风清气 正的良好政治生态。

一起干事、共同干净的班子,一定 是个清正廉洁、作风过硬的班子。清 正廉洁是领导班子和领导干部必须严 守的底线,抓党风廉政建设要落到领 导干部个人身上,也要落到整个领导 班子身上,要落实"两个责任",带头廉 洁从政,着力打造清正廉洁、干净干事 要加强作风建设,严格遵守"八项规

兴废由人事,山川空地形。办好

